
Протокол № 3 от 24.02.2026 г. 

 

Педсовет на тему: «Профессиональное мастерство педагогов при 

организации работы по нравственно-патриотическому воспитанию детей 

дошкольного возраста» 

Присутствует: 20 человек 

Повестка: 

1. Вступительное слово по теме педагогического совета – Шипицина 

О.Н., заведующий ДОО. 

2. Представление результатов педагогической деятельности по 

патриотическому воспитанию у дошкольников в работе специалистов 

ДОО – специалисты. 

3. Из опыта работы «Использование нетрадиционных форм работы с 

родителями по нравственно-патриотическому воспитанию» -  Бородина 

А.А. 

4. Деловая игра для педагогов по нравственно-патриотическому 

воспитанию дошкольников - Секачёва Т.В. 

5. Аналитическая справка по смотру творческой мастерской 

«Патриотические поделки» – Игнатенко И.В. 

6. Выставка творческой мастерской «Патриотические поделки» (поделки 

своими руками) – воспитатели 

7. Подведение итогов и принятие решений. 

Ход. 

1. По первому вопросу слушали заведующего О.Н. Шипицину. Оксана 

Николаевна напомнила педагогам, что тема нашего сегодняшнего 

педагогического совета выбрана неслучайна, так как нравственно-

патриотическое воспитание детей – одна из основных задач дошкольного 

образовательного учреждения. Стандарт дошкольного образования требует 

от педагога объединения обучения и воспитания в целостный 

образовательный процесс на основе духовно – нравственных и 

социокультурных ценностей и принятых в обществе правил, и норм 

поведения в интересах человека, семьи и общества.  Чувство патриотизма 

многогранно по содержанию. Это и любовь к родным местам, и гордость 

за свой народ, и ощущение своей неразрывности со всем окружающим 

миром, и желание сохранять, приумножать богатство своей Родины. 

2. По второму вопросу специалисты ДОО представили «Результаты 

педагогической деятельности по патриотическому воспитанию у 

дошкольников». 

 Чувакова Н.Ю., учитель-логопед и Воронова И.Ю., инструктор ФК 

рассказали о методах, используемых на занятиях по плаванию, о конкурсе 

чтецов и музыкально-спортивных праздниках, проводимых в течение 

учебного года, о познавательно-речевом проекте «Есть такая профессия – 

Родину защищать», «Помним! Гордимся! Чтим!», «Неделя здоровья», о 



фестивалях «Народные игры», «Игры нашего двора», «Мы дети великой 

России», о спортивных акциях и соревнованиях. 

 Останина А.А., музыкальный руководитель. 

  Анастасия Александровна раскрыла формы работы с детьми по 

нравственно-патриотическому воспитанию: пение и танцы, театральная 

деятельность, игра на музыкальных инструментах, о проектной деятельности, 

о песенных конкурсах разного уровня.  

Музыкальное искусство в педагогике является важным и эффективным 

средством воспитательного воздействия на ребенка, оно играет 

немаловажное значение в формировании будущего гражданина, расширяет 

кругозор ребенка, обогащает его духовный мир.  Музыка является 

важнейшим этапом нравственно-патриотического воспитания. Ребенок 

приобретает большой объем впечатлений при восприятии музыки, 

развивается его мышление, способность сравнивать реальные образы 

окружающего с художественными. Они надолго остаются в памяти ребенка, 

обогащая его духовный мир. 

3. По третьему вопросу выступила воспитатель Бородина А.А. представила 

опыт работы на тему: «Использование нетрадиционных форм работы с 

родителями по нравственно-патриотическому воспитанию». 

Анна Анатольевна поделилась формами взаимодействия с родителями 

по данной теме: рассказала о семейном проекте «9 мая – День Победы», о 

совместной акции «Мы вместе» (письмо солдату), о совместных творческих 

выставках, об оформлении фотоальбома «Памятные места», о внедрении 

такой формы, как «Почтовый ящик пожеланий». 

4. Воспитатель Секачёва Т.В.  провела деловую игру для педагогов по 

нравственно-патриотическому воспитанию дошкольников, был использован 

тренинг «Образ Родины», игра «Мозговой штурм», конкурс «Наш город», 

«Угадай ребус», был внесен черный ящик с символами русской культуры. 

5. Игнатенко И.В., член творческой группы озвучила аналитическую справку 

по смотру творческой мастерской «Патриотические поделки» воспитатели 

делились мнением о смотре. 

6. На педагогическом совете была представлена выставка творческой 

мастерской «Патриотические поделки» (поделки своими руками) 

7. Педагогический совет прошел в теплой и благоприятной обстановке и 

завершился обсуждением и принятием решений. Участники педсовета 

единогласно приняли решение: совершенствовать и разнообразить формы и 

методы работы по данному направлению, выявляя и используя в 

практической деятельности позитивный опыт нравственно-патриотического 

воспитания. 

 

Заведующий ДОО О.Н. Шипицина 

Секретарь Т.В. Секачева  

 

24.02.2026г. 


